


Цель урока: 
обобщение знаний по теме 
«Зарубежная Европа»

План урока:
1. Организационный момент.
2. КВН «Галопом по Европе»
3. Подведение итогов.



Тур 1. Гиганты и карлики.

6.5.4.

3.2.1.



Тур 2. Столичная карусель

Тирана10. Болгария
Дублин9. Чехия
Брюссель8. Греция
Мадрид7. Испания
Афины6. Ирландия
Копенгаген5. Швеция
Прага4. Албания
Париж3. Бельгия
София2. Дания
Стокгольм1. Франция



Тур 3. Короли и королевы.

1. Теократическая монархия



Тур 3. Короли и королевы.

                          2. конституционная монархия



Тур 3. Короли и королевы.

3. Конституционная монархия



Тур 4. Узнай меня.

 1. Лёд и пламя! 10% территории покрыто льдами, 
а вулканов с гейзерами,  как ни в одной стране! 
Основная отрасль рыболовство и 
рыбопереработка.



Тур 4. Узнай меня.

2. Богата природными ресурсами, заметна 
производством и экспортом автомобилей, 
парфюмерно-косметической продукции, вина 
и сыра.



Тур 4. Узнай меня.

3. Щедра земля этой страны: зреют здесь 
финики и виноград, маслины и 
апельсины. На экспорт идут суда, 
химикаты, обувь, оливковое масло.



Тур 5. Третий лишний.

1. Норвегия
2. Финляндия
3. Швеция

Все три страны 
находятся на 
одном 
полуострове и 
являются 
конституцион-
ными 
монархиями.



Тур 5. Третий лишний.

1. Испания
2. Германия
3. Италия

 Все три 
страны 
входят в 
состав 
«большой 
семёрки».



Тур 5. Третий лишний.

1. Германия
2. Италия
3. Испания

Все три страны 
являются 
морскими 
державами 
Средиземного 
моря.



Тур 5. Третий лишний.

1. Албания
2. Швейцария
3. Австрия

Все три страны 
не имеют 
выхода к 
морю.



Тур 6. Хочу на родину.
■ Географические объекты: Барселона, 

Осло, Донбасс, Долина роз, Венеция, 
Лувр, Рур, Кирунавара, Глазго, Вена.

■ Компании: 
      «Бритиш Петролеум», «Байер», 

«Вольво», «СЕАТ», «Картье», «Пума», 
«ФИАТ».

■ Известные люди: 
      Г.Галилей, А.Эйнштейн, Б.Хмельницкий, 

И.Штраус, А.Дюма, Ч.Дарвин, Д.Кук, 
Наполеон, Х.Колумб, В.Моцарт, М.Поло, А.
Линдгрен, Р.Амундсен.




